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Ata da Décima Reunião Ordinária da Quarta Sessão Legislativa, da 
Oitava Legislatura da Câmara Municipal de Urucuia, Estado de Minas 
Gerais. Aos cinco dias do mês de agosto do ano dois mil e vinte e quatro às 
dezenove horas e dezesseis minutos no Plenário da Câmara, presentes os 
Vereadores: Edvaldo Rosa Lisboa, José Augusto Cordeiro Lisboa, José do 
Parto Cardoso Lisboa, Albanita Anjos da Mata, Antônio Alves Neto (Netão 
do Povo), Cleuber Marques dos Anjos, Ediel Alves da Silva e José Weber 
Santos. Faltou com justificativa o senhor vereador Darley José da Silva.  
Reuniram-se sob a Presidência do senhor vereador Edvaldo Rosa Lisboa 
que havendo quórum regimental, declarou aberta a sessão, passando a 
ordem do dia quando foi lida e aprovada à ata da reunião anterior. Foi 
considerada somente a leitura dos seguintes projetos: Projeto de Lei nº 
023/2024 e Projeto de Lei nº 024/2024. Foi colocado em discussão e 
votação o Requerimento nº 030/2024 que requer que sejam tomadas as 
providencias necessárias para a instalação de luminárias em todos os 
campos Society da Vila Olímpica, de autoria do senhor vereador José 
Weber Santos. No uso da palavra o autor ressaltou que foi procurado por 
alguns moradores da cidade que praticam esportes no estádio da Vila 
Olímpica nos campos Society no período noturno e que os mesmos não têm 
iluminação pública sendo necessária a instalação das mesmas. Os senhores 
vereadores Netão do Povo, Cleuber e Ediel parabenizaram o autor do 
requerimento e ressaltaram a importância da pratica de esportes para a 
saúde. A senhora vereadora Albanita disse que é justo o requerimento, não 
sendo necessária a cobrança se o executivo cuidasse melhor da 
administração, sendo assim precisam fiscalizar e cobrar como os fiscais do 
povo. O senhor Presidente enfatizou a importância do requerimento, pois 
também solicitou do antigo gestor em outra legislatura e na atual gestão 
durante a pandemia a iluminação daquele local e que outros colegas 
vereadores também já fizeram essas cobranças, mas infelizmente o 
executivo não se atentou para essa deficiência e as solicitações ainda não 
foram atendidas. O Requerimento nº 030/2024 foi aprovado em turno 
único por unanimidade. Foi colocado em discussão e votação em turno 
único o Requerimento nº 031/2024 que requer que sejam tomadas 
providências necessárias para a instalação de aparelhos de ar-
condicionado no consultório odontológico do programa Saúde da Família 
(PSF) do Distrito de Santa Cruz, bem como a aquisição de medicamentos 
essenciais para a farmácia do mesmo programa Saúde da Família PSF, de 
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autoria do senhor vereador José Augusto Cordeiro Lisboa. No uso da 
palavra o autor ressaltou que em visita ao PSF da referida comunidade 
observou que o mesmo está com toda a estrutura montada, faltando 
apenas o ar-condicionado para iniciar os atendimentos. O senhor Vereador 
José Weber parabenizou o autor pelo requerimento e disse que desde o 
primeiro ano de legislatura juntamente com a colega vereadora Albanita 
vem cobrando da Secretaria de Saúde medicamentos para as comunidades 
do Bonito e Vereda Grande, lamentou essas deficiências, pois o município 
tem uma arrecadação expressiva e ainda tem essas dificuldades. O 
Requerimento nº 031/2024 foi aprovado em turno único por unanimidade. 
Foi colocado em discussão e votação em turno único o Requerimento nº 
032/2024 que requer que sejam realizadas as providencias necessárias 
para o patrolamento da estrada do Distrito de Santa Cruz, que liga as 
comunidades de Mião, Jacaré e demais comunidades próximas, de autoria 
do senhor vereador Ediel Alves da Silva. No uso da palavra o autor 
destacou que já havia solicitado do executivo e não obteve resposta, por 
esse motivo esta reivindicando novamente a cobrança para amenizar o 
sofrimento da população das comunidades citadas, e quando for cobrado 
novamente ter garantia de que estão buscando soluções, pois são vários os 
requerimentos aprovados na casa sem respostas. O senhor Presidente 
enfatizou que sabem das deficiências nas estradas rurais, e que tem muitos 
requerimentos na casa sobre essa demanda e solicitou que outras 
comunidades também sejam atendidas através desse requerimento, pois é 
uma das solicitações dos produtores do município. O Requerimento nº 
032/2024 foi aprovado em turno único por unanimidade. Foi colocado em 
discussão e votação em turno único o Requerimento nº 033/2024 que vem 
requerer informações acerca da retomada das obras asfálticas da cidade de 
Urucuia e dos distritos de Bonito, Vereda Grande e Santa Cruz, de autoria 
do senhor vereador Antônio Alves Neto (Netão do Povo). No uso da palavra 
o autor ressaltou que a retomada das obras de pavimentação das referidas 
comunidades traz melhorias na qualidade de vida da população com a 
valorização imobiliária, facilidade de transporte e segurança. Solicitou do 
executivo a urgência dessas obras, pois está sendo cobrado, sendo crucial 
para o desenvolvimento e bem estar da cidade e dos distritos. O senhor 
vereador José Weber destacou que tem oito anos que reivindicam 
benfeitorias para as referidas comunidades, e que já foram gastos nas 
mesmas mais de meio milhão de reais em pavimentação e que se encontra 
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em condições precárias, não concordando com a retomada das obras pela 
sua péssima qualidade no trabalho executado pelo atual gestor. O senhor 
vereador José Augusto parabenizou o colega pelo requerimento, mas que é 
um descaso do gestor uma vez que já existe na casa o mesmo pedido desde 
2023 onde o executivo prometeu pavimentar cem por cento a cidade e 
comunidades. Falou que as obras deveriam estar terminando. No uso da 
palavra à senhora vereadora Albanita enfatizou que o prefeito pode até 
retomar as obras de pavimentação, mas que sejam feitas com qualidade. O 
senhor Presidente ressaltou que, o que mais é solicitado na casa é 
requerimentos e indicações sobre obras e melhorias para a população e 
não são atendidos pelo prefeito. O Requerimento nº 033/2024 foi 
aprovado em turno único por unanimidade. Foi colocado em discussão e 
votação em turno único o Requerimento nº 034/2024 que requer que seja 
oficializada a convocação do Secretário Municipal de Obras para prestar 
esclarecimentos sobre a construção feita no canteiro central (Posto 
Rodoviário) entre as Avenidas Guimarães Rosa e Tancredo Neves, bem 
como responder alguns questionamentos: informações sobre o valor total 
da obra; planilha de gastos pormenorizada, com valor estimado da obra; 
prazo estimado de execução da obra; Lei autorizando a referida obra e/ou 
justificativa para dispensa de encaminhamento de Projeto de Lei que 
autoriza a execução da referida obra; encaminhamento de todos os 
documentos da referida obra que dão legalidade à mesma iniciada, de 
autoria do senhor vereador José Augusto Cordeiro Lisboa. No uso da 
palavra o autor disse que a solicitação se faz necessária para que o 
secretário esclareça à sociedade a respeito da referida obra, em relação aos 
valores e recursos gastos, finalidade e conclusão da obra, ou se a mesma 
será demolida uma vez que foi construída em um local inapropriado e sem 
aprovação do legislativo, e nesse caso se o gestor vai ressarcir os cofres 
públicos. O senhor vereador José do Parto destacou que a Câmara se 
tornou sensível e estão perdendo a autonomia na melhoria da qualidade 
dos serviços públicos, condições de fiscalização e aplicação dos recursos 
solicitados pelos requerimentos e indicações, infelizmente falta união dos 
parlamentares para obterem êxito nos trabalhos e respaldo do executivo. O 
senhor Presidente relatou que já existe na casa oficio de sua autoria 
solicitando do prefeito informações sobre a referida obra, e por não 
obterem respostas foi montada uma comissão de CPI para investigação 
onde a mesma não foi aprovada, sendo pertinente a aprovação do 
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requerimento para que o executivo traga informações e possa sanar 
duvidas sobre o assunto discutido. O Requerimento nº 034/2024 foi 
aprovado em turno único por unanimidade. Não havendo nada mais a 
tratar o senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou 
encerrada a sessão. Para constar eu secretário lavrei a presente ata que 
após lida e aprovada será assinada pelos membros da Mesa. 


